

“扬天”为企业信息化扬起风帆

联想集团苏皖分区商用业务负责人董杰接受快报记者专访

“任何一家企业的信息化建设都离不开硬件和软件的双重结合,PC作为中小企业信息化建设的重要构成部分,在整个企业的信息化建设中有着非常重要的地位。它是许多中小企业全面且正确实施信息化的根本与前提。”

作为发展中的每一家中小企业,如何为企业配置最合适的信息化PC产品?你的PC产品是否满足了你企业的需求且提高了企业的竞争力?日前,联想集团苏皖分区商用业务负责人董杰接受了快报记者的专访,在谈及企业硬件信息化之时,他娓娓道来。

硬件是企业实施信息化的前提

记者:电脑等硬件产品在整个企业的信息化建设中,有着怎样的地位?

董杰:“一切软件的建设,必须建立在硬件的基础之上。”这也就是说,一家企业要实施信息化的建设,离开了硬件是根本无从谈起的,所以选择合适的信息化硬件产品是企业实施信息化建设的前提和基础。

记者:你认为一家企业信息化建设实施得成功有哪些标志?

董杰:首先必须要拥有良好的信息化硬件作为支撑,这包括以最少的硬件投入,获得最大的成效;其次在硬件的基础上,配置最合适的软件,以提高企业的运转效率,减少一些运营成本等等。总之,通过良好的“软、硬”件的结合,能为企业带来价值或者提高企业的竞争力,才能算得上是成功地实施了信息化。

记者:联想扬天作为专门针对中小企业的PC服务品牌,有哪些定位和要求?

董杰:联想扬天电脑作为联想推出的一款专门定位于中小企业信息化服务的PC产品,同时,扬天又是联想凭借其丰富的优势资源,联合合作伙伴,共同为中小企业用户提供的产品方案,直面中小企业立体的信息化

需求,提升用户“安全、高效”的办公体验。

不同企业信息化需求不一样

记者:不同企业有不同的信息化需求,扬天的产品是否能满足不同企业对PC的要求?

董杰:完全可以,联想扬天为各类中小企业打造了四种系列的PC,可以满足任何企业对PC的要求。扬天A系列是扬天的高端形象机型,代表了产品线最高端的配置。一般销售价格在5000-10000元左右。比较适合注重形象的企业、老板、部门主管等;扬天M系列是专为注重品质的商业企业用户设计的主流商务电脑。其销售价格在3000-6000元左右;扬天E系列设计得比较小巧时尚,专为崇尚简约、自由、个性的企业用户打造。一般售价在3000-7000元左右;扬天T系列是为讲究经济实用的企业准备的,好用、够用的T系列,全面助力商用客户的成长。其售价在2000-10000元左右。

记者:若某企业需要定制一台属于自身的个性化PC,是否能满足?

董杰:联想扬天本着为所有中小企业提供最全面服务的原则,在四种系列的各个型号中,均可设置不同的配置,以满足企业的种种需求。若企业需要自己定制PC,扬天满足个性化需求的



联想集团苏皖分区商用业务负责人董杰

定位,肯定能为企业打造出企业所期望的特殊产品。

记者:作为知名的硬件信息化服务商,联想扬天是怎样为企业指导信息化的建设?

董杰:联想扬天拥有非常完善的渠道体系,主要有店面销售和行销渠道两种方式。为企业提供售前咨询和售后服务,不管通过哪种方式联想都会以最专业的工程师,为你的企业正确实施信息化作出服务与指导。

以一家拥有20-30人左右的小型外贸企业为例,联想的专业工程师首先会了解这家企业的实际需求。譬如利用10台定制化的电脑,就可以彻底地满足企业的日常所需,而在了解到每台电脑都有打印的需求后,联想的工程师会在定制的PC中,添加蓝牙功能,以确保每台电

脑都可以通过无线进行方便打印等等。

12秒88的故事

记者:怎样的信息化产品最受企业的青睐与喜爱?

董杰:拥有高品质、多功能、简单、易用的产品最受信息化企业的青睐。如联想扬天为中小企业量身定做的安全密钥、一键杀毒、系统内核智能自修复等实用的功能,以及硬盘防震等细节方面的设计,全面提高了产品的安全性、可管理性和易用性等。类似以上特征的硬件肯定会受到企业的一致青睐。

记者:在联想扬天整个品牌体系中,有什么技术或者说应用最值得称道?

董杰:扬天所有的产品均拥有非常优良的品质,引入Think的诸多技术,且拥

有了国际化的高水准。特别值得一提的是,12秒88就可闪电恢复系统的技术,受到了若干中小企业的高度青睐。譬如,在撰写Word文档的时候,你需要随时保存,重新打开文件后,可以接着编辑;在玩游戏时,你也需要随时存档,任务失败后,可以不用从头开始;而系统一切运转正常时,你的扬天电脑会自动备份,这样当遭遇系统崩溃时,你只需要一键恢复即可搞定,其系统恢复速度12秒88创下了业界纪录。

此外,在一键备份和恢复的应用中,扬天为中小企业用户提供3个备份点选择,分别是出厂状态、基础备份状态和闪电备份状态,其中的闪电备份状态更是首次完成了对系统的随时存储。

奥运催熟联想扬天商促

记者:目前,联想扬天的销售成绩如何?

董杰:奥运会的来临,将直接或间接地拉动整体经济的增长,中小企业也正借奥运经济的快车冲刺2008。今年,联想扬天同比去年增长了20%左右,月销售量30万台,占据了整个中小企业市场40%左右的份额,并再次获得2倍于市场平均水平的增速。目前,联想提供了有力的促销政策,建立顺畅合理的促销体制,让更多的用户能够更好地享受到扬天的带来的帮助。今年6月底,4辆扬天科技快车开始全国路演;7月中,07扬天新品在全国发布后,开始全国新品巡展;9月,联想扬天又针对区域中小企业市场,启动了区域掘金计划。

记者:目前购买联想扬天有何促销活动?

董杰:从2007年10月22日至2008年1月11日,凡购买三台扬天A系列电脑,均可获赠价值2988元GPS一台。

快报记者 徐勇

业界快讯

推动企业信息化建设

信息化普及“百千万”工程明在宁启动

由南京市中小企业局、江苏航天信息有限公司及现代快报社共同发起的,面向南京市中小企业的“航天信息——中小企业信息化普及百千万工程”将于明日正式启动。据了解,此次信息化普及活动首站将在溧水举行,届时南京市中小企业局信息化专家、江苏航天信息相关专业人士将围绕企业的信息化建设与中小企业主们直接进行相关的交流。

据介绍,目前南京市拥有14万多家中小企业,其中60%左右的中小企业在信息化方面还处于空白阶段。“随着经济的发展,信息化的普及已显得迫在眉睫。”江苏航天信息有限公司市场部经理王新波表示,在南京郊区中小企业局的指导下,此次“中小企业信息化普及百千万工程”正快速地向南京的中小型企业推进。此外,为了促进活动的进一步开展,活动将采用免费培训及优惠体验形式,旨在帮助中小企业快速提高信息化水平,降低信息化应用成本。

快报记者 徐勇

说出你与联想的故事征文获奖名单公布

由联想集团策划的“说出你与联想的奥运故事”征文活动从10月11日开始,得到了若干忠实拥护联想品牌读者的支持与参与。昨天,本次活动策划方经过最终评选产生了16位一二三等奖,与50名纪念奖获得者。

据统计,本次活动我们从邮箱中共收到了322封电子征文,此外,通过书信的形式邮寄到报社的有104封,这也就是说在近两个月的时间内,我们共收到了426篇征文。在许多读者的征文中,我们感受到了浓浓的联想情节,还看到了许多读者诙谐、幽默的故事表达方式。具体名单如下:

一等奖1名:高山流水(别名)《小本本感受大幸福》

二等奖5名:水木情淮(别名)《“有奥运就有联想”》

许峰《“朝阳”升起的时候》

王向扬《没有“联想”世界将会怎样》

中世纪骑士(别名)《从汉卡到“锋行King”》

张秋生《联想——敲开世界之门》

三等奖10名:马磊《点滴皆自联想情》

君子兰(别名)《有它陪伴的朝朝暮暮》

缙华《让心灵撒满阳光》

阎友新《我与联想家族的三次联姻》

军玲天下(别名)《相伴8年依依不舍情》

陈皓《联想售后让人感到体贴》

荷花池下(别名)《在能联想的日子里》

蔡东升《第一台电脑的故事》

林海飞狐(别名)《双核联想电脑的无限魅力》

格调小雅(别名)《谁不会联想?》

(请在获奖者注意:没有有在征文中留下详细联系方式和地址的读者朋友,请主动与我们联系,以便领取奖品;另对50名纪念奖获得者,我们将会把奥运徽章纪念品以邮寄的方式赠送给你。)本活动解释权归快报E时代编辑部。

快报记者 徐勇

您的企业有信息化建设的需求? 《E家·财富》帮您成功实现信息化

您的企业有信息化建设的需求?无论您的企业是刚刚成立,信息化处于一片空白,抑或已有的信息化建设并不能满足企业的发展,需要进一步改善,还是您的企业需要详细的电脑网络方面信息化建设、打印方面建设、传真的选择、网站信息化的建设、企业财务方面的需求等等。我们邀微软、英特尔、惠普、联想、电信、移动、DELL、BENQ、用友、金碟、航信、金算盘、郎讯、思科等诸多IT品牌厂商成立的信息化专家小组,将为企业提供权威、全面又花费少、着眼长远的信息化解决方案。

我们的口号是,“只要您较详细地描述出您

企业信息化的需求,一般信息化方案我们将在一个月的时间内,由我们的信息化小组贡献出最佳方案,对于带有较高复杂性的方案,我们将在二个月的时间内帮你搞定。”

请您将企业信息化需求的相关情况发送到 xdkbit@kuaibao.net 信箱(请留下详细联系方式以便我们进一步了解需求),或致电 025-84783537(每天下午3-5点)与我们中小企业信息化俱乐部联系。

我们将把为您企业成功实施信息化建设带来的改变等内容做免费的宣传与报道,并请专家剖析,为何如此实施信息化的建设等等。

您有优秀信息化方案需推广?

您有极优秀的信息化方案需向更多的企业推广?您的方案值得业内更多企业使用吗?只要您的方案获得接受信息化企业的赞扬,值得我们《E家·财富》信息化小组的肯定。我们将把你的

良好方案贡献出来,让更多的中小企业知晓并应用。同样,请您详细地描述出方案的长处与优点,帮助企业实现了怎样的信息化改变等内容,发送至 xdkbit@kuaibao.net 电子信箱。

家庭生活拍摄好帮手 高清视听新体验

——索尼硬盘高清数码摄像机 HDR-SR5E

面对漂亮的旅途风景、孩子成长轨迹、城市变化、同学聚会等等这些美妙生活的点点滴滴,我们为什么不使用一台高清数码摄像机记录下来呢?无论是家庭聚会,还是闲暇时光拿出来与亲友共同分享,都将是一件非常惬意的享受。随着高清逐步进入我们的生活,高清平板电视不再是普通人的梦想,那么作为追求高品质生活的人们就更需要一台索尼 Handycam 硬盘高清数码摄像机来充分分享绚丽的全高清影像生活了!以索尼 Handycam HDR-SR5E 为代表的更新一代的硬盘高清数码摄像机便率先掀起拍摄、记录生活的风潮。

更高的性价比一直是家庭用户追求的目标, HDR-SR5E 的设计思路就是延展了这个思路为普通家庭量身打造的产品。其轻巧的机身和简便的操作,让喜爱记录生活的人们能够录制更持久更清晰的视频影像并保存下来,随时随地与家人和朋友共同分享。HDR-SR5E 外观以银灰色金属光面烤漆与黑色工程塑料相结合,延续了索尼数码摄像机做工精致的特



图为索尼硬盘高清数码摄像机 HDR-SR5E 体验现场

色,质感细腻。在产品配置方面, HDR-SR5E 采用晶锐 CMOS 传感器和增强型影像处理器,像素高达 210 万。高品质 10 倍光学变焦大光圈卡尔·蔡司 Vario-Sonnar T* 镜头的使用为这款硬盘高清数码摄像机带来了绝佳的光学素质。特别需要指出的是 HDR-SR5E 采用全新 x.v.Colour 技术,确保了极其逼真的色彩再现。作为索尼最新的高清系统理念的成员,当 HDR-SR5E 配合 Bravia 高清电视播放 1080i 高清品质的您可以享受到出乎意料的高清晰画质与丰富色彩。而视觉效果出色的 2.7

英寸宽触控式液晶屏更给操作带来了很大的便利性。

喜欢与家人、朋友分享的朋友们,可以通过“一键刻录 DVD”功能和随机 Picture Motion Browser 视频编辑管理软件,还可以便捷地将 HDR-SR5E 拍摄的视频数据刻录成光盘与朋友分享,或轻松进行后期编辑管理。对于已经拥有 Bravia 高清电视的家庭,通过 HDMI 数据线,便可以简单将 HDR-SR5E 与支持 x.v.Colour 技术索尼 Bravia 高清电视连接,与全家欣赏到美轮美奂的家庭生活影片。

快报记者 徐勇